



В Челябинской области по ходатайству следователя арестованы сотрудники исправительного учреждения, обвиняемые в превышении должностных полномочий, повлекшем смерть осужденного

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения в исправительном учреждении ФБУ ИК-2 ГУФСИН России по Челябинской области, расположенном на территории Metallургического района города Челябинска, тела 40-летнего осужденного. Проведенным судебно-медицинским исследованием установлена причина его смерти – механическая асфиксия. Кроме того, на теле осужденного обнаружены многочисленные следы телесных повреждений. По данным следствия, 2 июня 2010 года сотрудники колонии Нил Зарипов, Евгений Швецов и Денис Запорожец в камере штрафного изолятора в целях устрашения и недопущения нарушения установленного режима отбывания наказания применили к осужденному физическую силу. В отношении злоумышленников по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия). Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540697>